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CEBIR I B GRUBU QUIZ SORULARI

1) 10353 ve 3538 sayilarinin obeblerini Oklid algoritmasi yoluyla belirleyiniz.
10353.x + 3538.y = d olacak sckilde x,y € Z sayilarin1 bulunuz.
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2) a)p tek asal olmak tizere (2", p) = 192 sartin saglayan tiim (p, n) ikililerini

bulunuz.
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CEBIR I A GRUBU QUIZ SORULARI

1) 8211 ve 2806 sayilarinin obeblerini Oklid algoritmast yoluyla belirleyiniz.

8211.x + 2806.y = d olacak sekilde x,y € Z sayilarini bulunuz.
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2) a)a=bq+7, a,br,q€ZLigin(ab) = (b, 7) oldugunu gésteriniz.
(ab)=d  (bir)=t olsan
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b) p tek asal olmak tizere (2" p) = 192 sartin saglayan tiim (p, n) ikililerini

bulunuz.
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